"双节"期间我市客运量超百万人次

间,我市客运总量超100万人次。

10月8日,市交通运输局工作人员统计,今 年双节长途客运运送旅客 49.64 万人次,与去年 同期相比增长1%,日均投入车辆680台,日开行 班次 2560 余班,没有一名旅客滞留;公交客运

晨报讯(记者 李鹏)今年中秋节、国庆节期 18条营运线路、286台公交车辆参运,共发送 人次。" 14422 班次,运送旅客 49.54 万人次。

8日,淇滨客运总站工作人员告诉记者,今年 双节8天假期, 淇滨客运总站创下客运新记录。 "与往年相比,今年的客流量明显增大。据统计,从 9月30日到10月7日期间,共运送旅客7500余

鹤壁火车站客运工作人员告诉记者,从9月 27日至10月7日11天的时间里,鹤壁火车站共 运送旅客 8233 人次,平均每天运送 700 余人次。 客流最高峰出现在10月4日,当天运输旅客



今天白天多云转晴,早晨局部地 区有雾,偏南风转偏北风3级左右,最 低气温 13℃,最高气温 26℃。今天夜 里到明天晴间多云,温度9℃到24℃。

我市部分气象指数预报:

火险气象条件:3级,较易燃烧 紫外线指数:3级,辐射强度中等 霉变指数:2级,易发生轻度霉变 人体舒适度:早晚为4,感觉适

中;中午为3级,感觉较热 感冒指数:2级,不易感冒,体质

弱的朋友请注意适当防护

行车安全指数:4级,雾天能见度 差,行车应小心



请认领身份证

双节期间,12路公交车驾驶员赵 常委在公交车上捡到两张身份证,-张身份证上显示姓名为张悦, 住址是 鹤山区中山北路西二巷; 另一张身份 证显示姓名为李小红, 住址是鹤山区 东山路四号楼。请失主看到信息后到 市公交公司一分公司(山城区公交车 场)办公室领取,联系电话 2913008。

晨报记者 王帅

讨债不成 抱走他人孩子

被判非法拘禁罪

晨报讯(记者 秦颖)欠债不还, 债主心里着急愤慨,谁都可以理解。可 市民闫某因为债主胡某迟迟不归还欠 款,为讨债一怒之下抱走胡某4岁的 儿子,最后受害人变成被告人,被判处 非法拘禁罪。

4月25日,警方接到新区胡某报 案称,当天中午闫某借口来他家吃饭, 随后趁自己不注意抱走他 4 岁的儿 子。根据相关线索,26日下午4时,警 方在山城区原市医药局附近闫某的住 处将闫某抓获归案,与此同时将胡某 的儿子解救。

经查,原来此前闫某借钱给胡某 救急,可今年急需用钱的闫某要胡某 还钱时,屡遭拒绝。闫某一怒之下走了 极端,4月25日借口去吃饭时将胡某 的儿子非法拘禁。此后,该案交由湛淀 区法院审理。9月30日,淇滨区法院 开庭审理了闫某涉嫌非法拘禁一案。

10月7日,记者从淇滨区法院获 悉,经法院审理查明,被告人闫某非法 剥夺他人人身自由, 其行为已构成非 法拘禁罪,公诉机关指控罪名成立,被 告人闫某当庭认罪,可酌情从轻处罚。

"考虑到闫某系因索要债务而将 胡某儿子抱走,且未对其实施任何伤 害行为,犯罪情节轻微,最终判决被告 人闫某犯非法拘禁罪,免予刑事处罚。 建议市民讨债走正规途径, 切不能违 法追债,否则只能害人害己。"淇滨区 法院法官说。



央视浚县拍片 揭示黄河故道历史变迁

9月30日,中央电视台科教频道地理中国栏目摄制组一行6人,在浚县大伾山景区拍摄专题 片,揭示黄河故道历史变迁及黄河故道与浚县大石佛的关系。

自传说中的大禹导河治水,到金明昌五年黄河改道南徙,黄河在浚县这块古老的土地上流经 了3200多年,孕育了众多光辉灿烂的地域文化。在浚县历史上,黄河曾发生过两次重要改道,一 次是周定王五年宿胥口(今新镇镇堤壕村)决堤,一次是金明昌五年黄河改道南徙。图为央视工作 人员在大伾山景区拍摄。 晨报记者 马珂 摄(线索提供:程彦强)

首届河南民间艺术展

我市 8 位非遗传承人获奖

宋学海的泥塑作品获最高奖项特别荣誉奖

新闻出版局非物质文化遗产办公室获悉,我市宋学 海、王学峰、宋楷占、宋庆春、李连顺等8位非遗传 承人在首届河南民间艺术展上获奖。

宋学海参展的泥塑作品"大咕咕"高 1.2 米,重 约30斤,以巨大新颖的造型、传统考究的工艺赢得 在场民俗专家赞誉,荣获最高奖项特别荣誉奖,也 是本次展会上唯一获得此奖的作品。

由省文化厅主办、省群众艺术馆承办的首届河

晨报讯(记者 马珂)10 月8日,记者从市文化 南民间艺术展9月28日上午在省艺术中心开幕。 河南民间艺术展是一项全省性、系列性的传统民间 艺术集中展示活动,本次展览活动以民间布艺和民 间泥塑为主。此次展出的800多件展品是从全省18 个省辖市报送的 2000 多件作品中选出的,都是中 原民间艺术珍品。既有古朴典雅的"汴绣"、"安绣"、 明清刺绣、传统手工土布,又有悠久古老、传承至今 的淮阳"泥泥狗"、浚县"泥咕咕"、淮滨"泥叫吹"等 泥塑,还有千姿百态的中原布老虎、绢艺等。

首届省科普成果奖

我市 5 个项目获一等奖

晨报讯 (记者 席适之 实习生 马龙歌)记 者 10 月 8 日从市科协了解到,近日,由省科协主办 的首届省科学技术普及成果奖(科普成果奖)评选 表彰活动揭晓,我市共有7个项目获奖,其中5个 项目荣获一等奖。

荣获一等奖的项目有:河南三阳光电有限公司 裸眼 3D 立体显示系统、鹤壁市农业科学院玉米单 交种浚单20选育及配套技术研究与应用、鹤壁宝 发能源科技股份有限公司年产 30 万吨二甲醚关键 技术应用及产业化、鹤壁市绿色环保生产有限公司 复合管除尘器的开发与应用、鹤壁市柳江畜禽有限 公司依山依林生态牧养鸡蛋的生产与普及。另外, 淇县科协《淇县之窗》科普宣传网站和网上科普知 识灯谜竞猜项目获得三等奖。

田二文北门書址書: 2961938 (3639222230 区回域は高址書: 3387035 3333650 (1369848875 区地址: 华山路田税局金献呈朝西店宝領四个门面房 区原計事者: 2686540 269166 (3638222230 区地址: 长岡市福谷明博、城北20米西南 流都会田宮河上楼)

鹤壁市凯撒旅行社 中国老年旅游委员会隆重推荐:

千名老人下江南

国内四星豪华游轮 超值十二日游 鲍览四人名山 游览江南六省九大城市 可体验(A线江南经典之旅,B线江南朝圣之旅)

約隻景点: 产山、黄山、杨州、南京、无锡、苏州、「海、 同里水乡、周庄、杭州、 宁波、首陀山等 安团时间: 10月17日、27日(簡樂起止)

优赋优价: 1998元/人韫(提前10天报名优惠50元) 侧情帽送:特美挎包、旅游帽、旅游全过程VCD光碟

咨询电话: 2100210 18623928970 地 址: 黄河路与黄山路交叉口西北角

本月起禁售100 瓦及 以上普通照明白炽 灯,淇滨区多家店铺 仍有卖

今年政府 补贴节能灯 推广活动 近期将开展

晨报讯(记者 李旭阳 实 习生 赵艳芳)根据国家五部委 去年印发的《关于逐步禁止进口 和销售普通照明白炽灯的公 告》,从今年10月1日起,禁止 进口和销售 100 瓦及以上普通 照明白炽灯。8日上午,记者走 访淇滨区华山路和淮河路共6 家五金灯具店发现,在这些灯具 店里,仍有100瓦以上的白炽灯 在销售。

在华山路一家灯具店里,记 者看到柜台上摆放着各种型号 的节能灯,未摆放普通白炽灯。 但当记者问店员有没有普通白 炽灯时,店员问要多少瓦的,并 称有 20 瓦的、60 瓦的、100 瓦 的,最大有200瓦的。在另外几 家店里,店员均表示还在销售白 炽灯,且各店价格基本相同。

在淮河路一家出售白炽灯 的五金店里,记者问老板是否知 道今年 10 月 1 日起国家不允许 销售100瓦及以上的白炽灯时, 老板回答:"知道,但白炽灯的销 量不大,店里仍有部分存货,卖 完后就不卖了。"前来买节能灯 的刘女士说,自己家里早就不用 普通照明白炽灯了,都换成了节 能灯,省电且耐用。

随后,记者采访了市发改委 资源节约和环境保护科负责人 杨卫刚,他告诉记者,普通照明 白炽灯的市场在我市已经很小, 政府正通过大力推广高效节能 灯逐步淘汰普通照明白炽灯。我 市从 2008 年推广节能灯以来, 已推广政府补贴节能灯 100 万 只左右。我省计划在"十二五"末 全部淘汰普通照明白炽灯。政府 推广的财政补贴节能灯,比市场 上卖的节能灯价格便宜一半以 上,质保期为两年。随着财政补 贴节能灯的推广和居民节能意 识的提高,白炽灯将逐步淡出市 场。今年我市的政府补贴节能灯 推广活动将于近期开始,居民可 持身份证到指定地点购买。

2011年11月1日,国家发 展改革委、商务部、海关总署、国 家工商总局、国家质检总局联合 印发《关于逐步禁止进口和销售 普通照明白炽灯的公告》(以下 简称《公告》),决定从2012年 10月1日起,按功率大小分阶 段逐步禁止进口和销售普通照 明白炽灯。

《公告》明确,中国逐步淘汰 白炽灯路线图分为五个阶段: 2011年11月1日至2012年9 月30日为过渡期,2012年10 月1日起禁止进口和销售100 瓦及以上普通照明白炽灯,2014 年10月1日起禁止进口和销售 60 瓦及以上普通照明白炽灯, 2015年10月1日至2016年9 月30日为中期评估期,2016年 10月1日起禁止进口和销售15 瓦及以上普通照明白炽灯,或视 中期评估结果讲行调整。